

KLAUZULA INFORMACYJNA DLA KANDYDATA DO PRACY
Zgodnie art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.Urz. UE L 119, s. 1), zwanym dalej: RODO, 
informujemy Panią/Pana, że: 
Administrator danych osobowych
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest: 
prowadzi Justyna Zielińska - Kalikowska, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą PROGRESS - języki obce Justyna Zielińska - Kalikowska, wpisana do rejestru przedsiębiorców Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej prowadzonej przez ministra właściwego ds. gospodarki pod adresem ul. Niedziałkowskiego 5A, 87-200 Wąbrzeźno, NIP 8781740769, REGON 361743566
W sprawie swoich danych osobowych może się Pan/Pani skontaktować się z Administratorem za pomocą:
[bookmark: _Hlk142060438]-	poczty tradycyjnej: ul. Niedziałkowskiego 5A, 87-200 Wąbrzeźno -	poczty elektronicznej:justynazielinska@onet.com.pl,
-          telefonu: 694-145-376.
Obowiązek podania danych osobowych
Podanie przez Pana/Panią danych osobowych w zakresie wynikającym z art. 22[1] Kodeksu pracy jest niezbędne, aby uczestniczyć w postępowaniu rekrutacyjnym. 
Podanie przez Pana/Panią innych danych osobowych jest dobrowolne, ale konieczne dla celów związanych z przeprowadzeniem procesu rekrutacji na stanowisko lektor języka obcego.
Cele i podstawy prawne przetwarzania danych osobowych
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu przeprowadzenia procesu rekrutacji na stanowisko lektor języka obcego, w zakresie wynikającym z art. 22[1] Kodeksu pracy na podstawie art. 6 ust. 1 lit. b RODO, a w przypadku innych danych osobowych na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a RODO, tj. na podstawie Pani/Pana dobrowolnej zgody.
Prawo do cofnięcia zgody 
Przysługuje Panu/Pani prawo do cofnięcia zgody na przetwarzanie danych osobowych w dowolnym momencie. 
Cofnięcie zgody nie ma wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem. 
[bookmark: _GoBack]Oświadczenie o cofnięciu zgody na przetwarzanie danych osobowych wymaga jego złożenia w formie pisemnej na adres firmy lub elektronicznej na adres e-mail: progressjezykiobce@op.pl.
Czas przetwarzania danych
Pana/Pani dane osobowe będą przetwarzane do czasu zakończenia procesu rekrutacji lub cofnięcia wyrażonej zgody na przetwarzanie danych osobowych. 
Odbiorcy danych osobowych 
Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być: podmioty świadczące na rzecz Administratora usługi kadrowo-księgowe lub HR.
ZAUTOMATYZOWANE PODEJMOWANIE DECYZJI (W TYM PROFILOWANIE)
Pani/Pana dane osobowe nie będą wykorzystywane do profilowania lub do zautomatyzowanego podejmowania wobec Pani/Pana jakichkolwiek decyzji.
przekazywaNIE danYCH osobowYCH poza EOG lub do organizacji międzynarodowej
Pani/Pana dane osobowe nie są przekazywane poza Europejski Obszar Gospodarczy ani do organizacji międzynarodowej.
Prawa osoby, której dane dotyczą
Na podstawie RODO ma Pan/Pani prawo do: 
żądania dostępu do swoich danych osobowych (art. 15 RODO);
żądania sprostowania swoich danych osobowych (art.16 RODO);
żądania usunięcia swoich danych osobowych, tzw. „prawo do bycia zapomnianym” (art. 17 RODO);
żądania ograniczenia przetwarzania danych osobowych (art. 18 RODO);
wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych (art. 21 RODO);
żądania przenoszenia danych osobowych (art. 20 RODO).
Skarga do organu nadzorczego 
Jeżeli sądzi Pani/Pan, że przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych narusza RODO ma Pani/Pan prawo złożenia skargi do organu nadzorczego, w szczególności w państwie członkowskim swojego zwykłego pobytu, swojego miejsca pracy lub miejsca popełnienia domniemanego naruszenia.
W Polsce organem nadzorczym w rozumieniu RODO jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej: https://uodo.gov.pl/pl/134/233 
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